



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Morska Służba Poszukiwania i Ratownictwa](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul.Hryniewickiego 10](#)

Miejscowość: [Gdynia](#)

Kod pocztowy: [81-340](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 586607661](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Wińska-Rużewicz, Danuta Jereczek](#)

E-mail: zam.pub@sar.gov.pl

Faks: [+48 586607661](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.sar.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Remont statku m/s Kapitan Poinc dla IV odnowienia klasy

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi: Remont statku m/s Kapitan Poinc dla IV odnowienia klasy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wskazany został w zał. nr 1 do SIWZ - Formularz oferty. Postanowienia opisu przedmiotu zamówienia, w tym warunki realizacji, wskazane zostały również w załącznikach do niniejszej SIWZ - Wzór umowy, oraz Plan dokowania.

Przeznaczenie i klasa statku m/s Kapitan Poinc:

Statek ratowniczy przeznaczony do ratowania życia na morzu, zwalczania rozlewów olejowych na morzu oraz gaszenia pożarów.

*KM TUG/OIL RECOVERY VESSEL (L1) AUT.

Zamawiający wymaga, by remonty zostały przeprowadzone pod nadzorem PRS i zgodnie z obowiązującymi przepisami klasyfikacji i budowy statków morskich

2.DANE TECHNICZNE

2.1. WYMIARY GŁÓWNE:

Lc = 53,37 m Lpp = 49,82 m Bcc = 13,59 m H = 6,0

Wspólny Słownik Zamówień: 5024100, CPC: 88680

T = 4,60 m

2.2. TONAŻ:

Q = 1300 t BRT = 1347 TR NRT = 404 TR

2.3. UCIĄG I SZYBKOŚĆ:

V = 13w Uciąg na palu = 73 t Uciąg na windzie = 50 t

2.4. NAPĘD;

Silniki główne 2 x DEUTZ SBV 12M 628 po 1920 kW napędzające poprzez przekładnię 2 śruby nastawne typu LIPS, pracujące w dyszach CORTA. Ster strumieniowy 350 kW.

Godziny pracy silników głównych na dzień 09.03.2016 r – ok. 8 700 godzin

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50241100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[NZ-ET/II/PN/03/16](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_MSPiR](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-038342](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 062-107117](#) z dnia: [30/03/2016](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/03/2016](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 06/05/2016 Godzina: 12:00 13/05/2016 Godzina: 12:00
[IV.3.3\) Warunki otrzymania](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
[specyfikacji, dokumentów](#)
[dodatkowych lub dokumentu](#)
[opisowego](#)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 06/05/2016 Godzina: 12:00 13/05/2016 Godzina: 12:00
[IV.3.4\) Termin składania ofert lub](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
[wniosków o dopuszczenie do udziału](#)
[w postępowaniu](#)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 06/05/2016 Godzina: 12:15 13/05/2016 Godzina: 12:15
[IV.3.8\) warunki otwarcia ofert](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

W celu zapewnienia wykonawcom dodatkowego czasu na dokonanie zmian w ofertach termin składania i otwarcia ofert ulega przesunięciu do dnia 13.05.2016 , miejsce i godziny bez zmian.
Zamawiający informuje, że wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wraz z zapytaniami oraz zmianę treści SIWZ nr 1 zamieścił na stronie <http://www.sar.gov.pl/pl/public-order/1/state> , pod nazwą postępowania w pliku do pobrania nr 4.

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/04/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-054780